

竞彩欧洲杯 “名人巡讲”受热捧

随着欧洲杯脚步的临近，2012年竞彩“名人巡讲”也陆续在江苏省各地开展。6月1日—2日，央视足球名嘴陶伟来到了常州和镇江，与当地的彩民畅聊欧洲杯。陶伟在现场不仅分享了竞彩的投注技巧，还预测了本届欧洲杯的夺冠热门。活动结束后，幸运彩民还与他一同聚餐，实现零距离接触。

本组撰文
通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

聊竞彩 投注心态很重要

在活动现场，陶伟对于在购买竞彩时提高中奖率发表了自己的看法，他说，想要提高中奖率，首先要了解自己所投注比赛的参赛球队，对球队有全面的了解，才能知道他们在什么样的比赛中会采用什么样的打法和态度；其次是要了解每支球队教练的性格。比如今年的欧冠决赛中，切尔西的主帅迪马特奥能够顺应大多数球员的想法，带领球队回到原来胜利的轨道上，因此他们的取胜概率就比对手拜仁慕尼黑大了很多。反观拜仁，主帅海因克斯上了岁数，对球员非常呵护，连重话都不敢说一句，所以在最后点球大战的时候，有球员不愿罚点球，他不是用自己的权威去命令球员，而是和他们商量；第三是要看球队的核心球员是否上场、状态如何，以及对手的类型是不是适合该核心球员的发挥。陶伟举了今年亚冠联



彩民向央视名嘴陶伟索要足球签名

赛上的例子，恒大的核心孔卡面对以作风强硬著称的韩国球队时，他的灵巧特点就能得到充分的发挥，而面对同样灵巧的泰国球队武里南时，孔卡就好像有力使不出一样，总是发挥欠佳。

而陶伟的最后一点建议，对于球迷来说则是最重要的。他说，买竞彩最考验一个彩民的心态。他认为中奖当然好，但不中的时候一定要保持冷静。另外，没有中奖的彩票，千万别急着扔掉，而是要在赛后好好总结自己的判断究竟在哪一个环节出问题了，“长期复盘的彩民，命中率至少能提高30%”。

谈欧洲杯 “冠军竞猜”看好德国

聊到即将开始的欧洲杯，陶伟表示，每次大赛预测冠军都是一件非常困难的事情，但目前来看，他认为最终的冠军很可能从德国和西班牙之间产生，这其中德国的捧杯希望更大一些。

为什么德国更有望夺冠呢？

陶伟的理由是，德国队经历了世界杯的重挫，目前无论是球迷还是欧洲的博彩公司，对他们的看好程度都不高，但是这支国家队的主帅勒夫对球员的心理调节能力很强，他懂得如何让球员发挥出最大的能力。至于现在这支德国队的弱点，陶伟认为他们缺少老一代德国队的那种铁血精神，究其原因，是因为有大量外籍球员进入了球队，他们也许技术和意识都很好，但唯独少了日耳曼民族的那股韧劲。这也许是阻碍德国队最终捧杯的唯一不利因素。

至于星光闪耀的西班牙，为何在陶伟眼里夺冠希望不如德国，那是因为陶伟感觉这支西班牙队控制比赛的能力不如两年前世界杯夺冠的时候，同时他们在欧洲杯之前的热身赛过于商业化，一旦分心，比赛肯定就无法集中所有的精力。关于小组出线的结果，陶伟认为强队小组出局的概率不会超过15%，但其中后防老化、主力受伤的荷兰队，就不被看好。而东道主之一的波兰队，却被看高一线，他认为这

支球队很有可能打进四强。

“名人巡讲” 江苏各地陆续展开

在常州活动现场，积极参与互动的彩民都获得了水壶和雨伞；而在镇江活动现场，所有到场人员获得了“欧洲杯”纪念徽章，凡是参与提问互动的彩民也都获得了一份精美的纪念品。在讲座的最后，陶伟在抽奖箱中亲手抽出了12位彩民，他们幸运地获得了由他亲笔签名的本届欧洲杯纪念足球。2日下午，陶伟还分别至镇江11196、11213竞彩站点，与彩民们进行了面对面的交流。

本次“名人巡讲”活动正陆续在江苏省各地开展，6月3日、4日，足球名嘴苏东也赶赴连云港和徐州，与当地彩民共享投注技巧并分析了本届欧洲杯形势。今明两天，央视名嘴徐阳还将分别来到苏州昆山图书馆、观前街竞彩店及张家港体育馆三地，与那里的彩民共同做好欧洲杯赛前的“终极热身”！

■玩赚欧洲杯

竞彩网数据“暗示”

欧洲杯小组赛 西班牙三连胜最有戏

本周六凌晨，欧洲杯足球赛将正式打响，本届欧洲杯24场比赛已经全部开售。从目前竞彩网对各支球队开出的数据来看，西班牙队不仅是夺冠的最大热门，他们也是小组赛最有希望斩获三连胜的球队。

小组赛 上演五场强强对话

本届欧洲杯四个分组中，B、C、D三个小组均至少有两支一流强队坐镇，彼此之间的捉对厮杀自然吸引眼球。

死亡小组B组的德国、荷兰和葡萄牙之间将进行三场比赛，分别是6月10日凌晨德国对阵葡萄牙、6月14日凌晨荷兰对阵德国、6月18日凌晨葡萄牙对阵荷兰，其中第二轮荷兰与德国的直接对话将关系到小组第一的归属，目前竞彩胜平负指数略倾向于德国。

C组西班牙对阵意大利的强大对话将被安排在第三个比赛日6月11日凌晨，虽然意大利号称西班牙“克星”，但竞彩胜平负

指数已经严重倾向西班牙，彩民或有博到大冷的机会。

D组最受关注的当属6月12日凌晨的英法大战，尽管两支老牌强队世界杯后都进行了重建，不过法国的队伍重建步伐显然好于英格兰，获胜指数也领先于英格兰。

东道主前景不乐观

A组的波兰出线可能性相对较大，以多特蒙德“三剑客”为中轴线打造的年轻而富有冲击力的阵容，在实力平均的A组中相对比较突出，三场小组赛的胜平负指数只有对俄罗斯略处下风之外，对阵捷克和希腊均有一定优势，但也并不明显。

D组的乌克兰很不乐观，小组赛三个对手只有对瑞典略占优势，对英法两强都处于明显劣势，乌克兰如想出线必须在首场比赛拿下瑞典，同时还要寄希望于英法大战能够对双方造成较大消耗。

跨轮次竞猜乐趣多

现在开售的24场小组赛将

跨12个比赛日，同时接受投注对于竞猜有非常积极的意义，跨轮次竞猜传统强队取胜将成为投注的主流。上届欧洲杯小组赛阶段三场全胜几率较高，当时B、C、D组的小组第一名克罗地亚、荷兰和西班牙都取得了三场全胜积9分出线的成绩，因此跨轮次竞猜相同球队大有可为，根据最新固定奖金计算，传统七强三连胜的奖金如下：

西班牙	$1.60 \times 1.21 \times 1.50 = 2.90$ (倍)
德 国	$1.83 \times 2.30 \times 1.39 = 5.85$ (倍)
荷 兰	$1.46 \times 2.65 \times 1.93 = 7.46$ (倍)
英 格 兰	$2.62 \times 2.00 \times 2.00 = 10.48$ (倍)
法 国	$2.52 \times 2.16 \times 1.99 = 10.83$ (倍)
意 大 利	$5.00 \times 2.14 \times 1.62 = 17.34$ (倍)
葡 萄 牙	$3.65 \times 1.80 \times 3.15 = 20.69$ (倍)

从这个公式可以看出，西班牙的三连胜把握最大，而身处死亡小组的葡萄牙三连胜回报最高。



玩赚欧洲杯 竞彩手机报值得拥有

定制咨询热线:025-84783543

玩竞彩、看比赛，中大奖！这届欧洲杯，竞彩开猜全部赛事。彩民和球迷朋友一定不要错过这个看球还能中奖的好机会哦！为了更好地为用户服务，现代快报玩赚竞彩手机报将在欧洲杯期间进行全面改版，针对杯赛的特点进行更为准确的分析以及预测，并且提供当日的投注建议。如果你是彩民，拥有这份手机报，猜球将会更游刃有余。如果你是球迷，拥有了手机报，将大大缩短你对竞彩的了解时间，让你能够在最短时间内体验看球中奖的快乐和刺激。玩赚欧洲杯吗，竞彩手机报，你值得拥有！

■手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543（节假日休息）

■任晓静足球推荐

周二056 华盛顿联 VS 费城联合

胜平负推荐：平 复选：平胜

进球数：2或1

本场看点：本场主队想必会更热一些，如此较高的主胜奖金反倒显得不太正常，建议有所防。

周二057 堪萨斯城竞技 VS 科罗拉多急流

胜平负推荐：胜 进球数：2或3

本场看点：堪萨斯城竞技最近三场面对科罗拉多急流逐渐占据上风，此外，指数方面也是更倾向主队。

■竞彩小王篮球推荐

周二301 亚特兰大梦想VS纽约自由

让分胜负推荐：亚特兰大梦想

点评：主队士气低落。

周二302 凯尔特人VS热火

让分胜负推荐：凯尔特人

点评：内线占优势的凯尔特人客场赢盘问题不大。

更多内容，请订制竞彩手机报

■央视直播

6月5日 09:00 雷霆VS马刺 以实际播出为准

“幸运星”百万头奖 花落扬州

“六一”儿童节当天扬州市体彩中心迎来了一对领奖夫妇，他们中出的是刚刚上市的体彩即开票“幸运星”100万头奖！

中奖彩民老陈(化名)是个铁杆彩民，当天下午，老陈照例来到扬州市区东花园的10031站点买11选5，准备回家的时候看见即开柜台里有新票“幸运星”，就顺手拿了5张开始刮。在其中一张“捡财宝”游戏区里，刮出了两个元宝，再刮开后面的中奖金额一开，老陈吓了一跳，“1”后面跟着好多个“0”啊，“幸运星”100万大奖就此诞生！由于天色已晚，兑奖时间已过，业主立即掏出电话联系了专管员告知了这一喜讯，专管员仔细询问后确认中奖，嘱咐彩民妥善保管彩票，第二天早晨前来兑奖。

张瑜 杨长勇